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Requerimento Nº 1607/2023

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na 
pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre 
a mudança da unidade de saúde da família – Jardim 
Briquet

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado 
ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a mudança da 
unidade de saúde da família – Jardim Briquet

1. Houve divulgação para a população sobre em qual local esses pacientes serão atendidos 
para a continuidade dos seus receptivos tratamentos?

2. Quais foram os meios de comunicação usados por essa secretaria de saúde para 
divulgação?

3. O novo local instalado a unidade de saúde da família, possui estrutura e condições para 
os funcionários realizar um bom acolhimento para a população?

4. Referente a ações de exames e consulta, qual o cronograma da secretaria da saúde?

5. Com a mudança do local, qual o plano de ação desenvolvido pala secretaria da saúde, 
para garantia a manutenção desses repasses?

6. No período de janeiro de 2023 a abril de 2023 quantos registros de ouvidorias da saúde 
teve de exames e consultas? Quantas foram respondidas com solução ao problema 
apresentado? E quantas não? 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

              Esse requerimento tem como objetivo elevar ao Executivo o pedido realizado por 
munícipes de nossa cidade, que solicitam a esse vereador, informações sobre questões 
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relacionadas esse equipamento da unidade de saúde da família Jardim Briquet, dentro da minha 
função como vereador venho apresentar esse requerimento junto ao executivo para 
esclarecimento aos munícipes 
              Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a 
compreensão de Vossa Senhoria.

       Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, dia 02 de maio de 2023.

 
                                            Donizetti Dias Carvalho

                                                       Vereador “Zetti da Adega”
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Câmara Municipal de Itapevi, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=M3PAC9006Z6BA1K4, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: M3PA-C900-6Z6B-A1K4
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